
A Háló felhívása kárpátaljai családok megsegítésére 
 
 
 
 

Kedves Barátaink! 
 
A Háló immár 25 éve tevékenykedik a Kárpát-medencében közösségfejlesztés területén. 
Tevékenységünk során elsősorban az emberek közötti kapcsolatrendszert helyeztük előtérbe. 
Különösképpen fontossá vált most ez Kárpátaljával kapcsolatosan. Bizonyára mindannyian 
halottatok már az ott kialakult nehéz és tragikus helyzetről. A Háló sok-sok barátja, ismerőse 
és önkéntese él ott, velük együtt és értük szeretnénk most eddigi tevékenységünket a Te 
segítségeddel is kiterjeszteni. 
A Kárpátalja felé való segítésünk esetében is ugyanaz lenne a lényeg, mint más esetekben, 
azaz a személyesség domináljon benne, és ne csak pénzadomány legyen, hanem hosszabb 
távú személyes kapcsolatokat is a támogatás mellé szeretnénk állítani. A helyzet úgysem 
oldódik meg 1-2 hónap alatt, és számukra is a melléjük állás érzése jelenti a legtöbbet. 
 
A pénzbeli adományok gyűjtésénél szeretnénk feljegyezni, hogy kik segítettek, hacsak az 
adományozó ettől nem határolódik el. Ennek elsődleges célja az, hogy az adományozók felé 
visszajelezhessünk, kiknek is juttattuk a befolyt összegeket. 
Ugyanis kárpátaljai barátaink és önkénteseink vállalták, hogy ezt nyilvántartják, és felénk 
visszajelzik. Várhatóan néhány esetben konkrét élethelyzetek rövid leírását is megkapjuk. 
Itt lehet majd készpénzzel, átutalással is segíteni, az ehhez szükséges elkülönített alszámla már 
rendelkezésre áll: Háló Egyesület: 10700206-44514406-52100008. Bár az ide befolyó pénzt 
másra nem használjuk, de érdemes ráírni, hogy: „Háló – kárpátaljai segítség”. 
Aki nem utalni szeretne, kérjük, keresse meg legközelebbi hálós ismerősét, vagy ha ilyen 
nincs, akkor érdeklődjön Szeibert Andrásnál: 
1225 Bp. Batthyány u. 34. +36 20 264 3297 szeibert.andras@halo.hu 
 
Már most szeretnénk tájékoztatni benneteket arról is, hogy a Háló rövidesen utakat, 
utazásokat szervez Kárpátaljára az egész Kárpát-medencéből. Itt szintén van lehetőség 
egyrészt Kárpátalja, másrészt ott élő emberek megismerésére. Figyeljétek azt a felhívást is! 
 
 
 
Köszönjük előre is a támogatásokat! 
 
 
 
Szeretettel: 
 
 

A Háló vezetősége 
 


